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Vereség érte a trancia diplomáciát 

Barátsági szerződés a némelek és lengyee 
A szerződést hosszas tárgyalások előzték meg, nyitott. - Nagy az öröm Lengyelországban. -- Danzig és Szilézia ügyéről is szó esett. A ífrancia kormány lemondásáról irtak a lapok 

Pilsudszki készifeffe a fervef 

amelyet a berlini lengyel követ irá- 

Franciaország álliítása szerint tudtahk a hészülő szerződésről 
Tegnapi rövid hiradásunk, amely szerint közvetlen és titkos tárgyalások indul tak meg Német és Lengyelország 

szenzációja. A francia diplomácia 
között - ma kétségkivül a politikai élet legnagyobb ugyan ma már odanyilatkozott, hogy ezekről a tárgya lásokról tudott, azonban minden valószinütlennek hangzik és kétségtelen a franca dip lomácia veresége. Az eddigi kardcsörtető német 

sima és nesztelen járásu Guai d'Oisay poitikájától. 
émetországnak, vagy Lengyelországnak ez a lé- 

külpolitika ugylátszik sokat tanult a 
Ez mindenesetre Hitlerék sikerét 

Franciaország famáskodik 
Páris, november 17. 

A francia lapok nagy cikkekben foglal- 
koznak azzal a javaslattal, amelyet Német- 
ország intézett Lengyelországhoz és mely- 
ben a Hitler-kormány az "erőszak mellőzé- 
sére tesz javaslatot" a két ország között fel 
merülő ügyek elintézésénél. A francia lapok 
egyrésze nem hiszi, hogy Németország őszin 
tén akar Lengyelországgal olyan egyezményt 
létrehozni, amely teljesen kiküszöböli a ka 
tonai erő alkalmazását, bármely szituáció- 
ban. A párisi lapok másikr észe, a német ja- 
vaslat értékét lecsökkenti. 

Lemond a Sarraut-kormány? 
Páris, november 17. 

A német-lengyel tárgyalások hire bom 
baként hatott a francia főváros politikai kö- 
reiben és a francia lapok megdöbbenéssel tár 
gyalják, hogy ezuttal történt meg először, 
hogy Páris, az európai politikai élet köz- 
pontja, nem értesült előre egy készülő poli- 
tikai akcióról. Emiatt lehetségesnek tartják 
a Sarraut-kormány mielőbbi lemondását. Pá- 
rsiban általánosan azt hiszik, hogy a német- 
lengyel tárgyalások a franciák elleni éllel 
birnak. 

árgyalások Danzigról és Szilé- 
ziáról 

London, november 17 
A Morning Poest arról értesült, bogy Pá- 

rs okvetlenül tudott a Németország és Len- 
gyelország között megindult tárgyalásokról 
már jóelőre, sőt épen a német-franua köze- 
ledés előfeltételéül követelték Németország 
nak Lengyelországgal való tárgyalásait. En- 
nek ellenértékeképen Németország viszont 
annyit kivánt, hogy Franciaország ne befo- 
lyásolja Lengyelországgal és Csehszlovákiá- 
val folytatandó tárgyalásait, amelyeknek s1- 
kere érdekében Németország hajlandó fel- 

vetni és megvitatni a danzi folyosó és Fel- 
sőszilézia kérdését is. 

öröm Lengyeotszágban 
Varsó, november 17. 

Varsóból érkezett jelentések arról szá- 
molnak be, hogy a lengyel kormány üdvozi 
a német-lengyel eszmecserét és különösen 
azt a körülményt, hogy mindkét fél kötelező 
igéretet tesz arra vonatkozólag, hogy nem 
teremtenek olyan megállapodásokat, ame- 
lyek nemzetközileg differenciákat idéznének 
elő. A német-lengyel közeledést Varsóbaa 
rendkivül nagyjelentőségünek tüntetik fel 
és örömteljesen várják a tárgyalasok való- 
szinüen eredményes befejezését, amely a l0- 
carnoi szerződésnél sakkal tökéletesebb egyez 
ményt hoz létre. 

Pilsudszki kezdfe a fárgyalásokat 
Páris, nozember 17. 

A Havas-iroda jelentése szeriat Beck 
lengyel külügyminiszter tervét eredetileg Pü 
sudszky marsall dolgozta ki. A marsall tar- 
totta kezében az utóbbi időben a lengyel kül 
politika irányitását és mindenképen biztosi- 

tani akarta Lengyelország nyugati határait, 
mint ahogyan a keleti határokat a szovjet- 
lengyel egyezménnyel biztositotta. 

A Temps szerint nyomós politikai okok 
késztették Németországot arra, hog közele- 
dést kezdjen Lengyelország felé. 

December 17-re irták ki 
az ul választások 

Tegnap megjelent a parlament feloszla- 
tásáról szóló királyi kézirat. Az uj választá- 
sokat 17-re tüzték ki.i. ! 

Az ellenzéki pártok nem sok reménnyei 
néznek av álasztások elé. Bratianu György 

at 
közös ellenzéki frontot akar alakitani a kor- 
mány ellen. A nemzeti parasztpártban is 
nagy a fejetlenség. Nem niszik, nogy Maniu- 
nak sikerül ujból átvenni a pártelnökséget 
és megmenti a pártegységet. 

Beiktatták Biharmegye 
uij prelektusát 
Nagyvárad, november 17. 

Nagyváradon péntek délben iktatták pe 
gazdasági rendet akarja visszaálhtani, letöri 
a jobb- és baloldali szélsőségeket. A kisebb- 

ünnepélyesen Bancilla Joan prefektust. A ségeknek békejobbot nyujtok - mondotta 
prefektus az ujságiróknak kijelentette, hogy a prefektus, - csak tartsák szem alá 
a kormány a tekintély elvét, a szocialis és ezág érdekeit



Igy törtémi 
MMem valami épületes, de mindenesetre 

jellemző látványban volt részem a napokbau 
Még ma sem tudok napirendre térai felette. 

A dolog igy kezdődött: valaki figyelmez- 
tet arra, hogy X uccában. Y-nál adóárve- 

- Elmegyek - mondtam én ennek a 
valakine. 

S közben arra gondoltam, hogy milyen 
csodálatosak is az emberek, - nemn tudjár 
megszokni, megszeretni még külörösképen 
nem - a végrehajtót és azt, hogy adót pe- 
dig mégis csak kell fizetni. (Vaiahol van is 
itt egy kis hiba, mert teszem azt. s tejért 
is fizetni kell, ezt se teszik szivesen az em- 
berek, de az adó ugylátszik, más, munt a tej 
A tejpénzért kapnak valamit, de az adóért 
- semmit, vagy nagyon keveset) 

Szörnyen érdekelt az elkövetkezendő eset 
és el is indultam mindjárt asztalbontás után 
hogy időre ott legyek a tetthelyén. ÜUtköz- 
ben sok helyt majd ottmaradt a cipőm a 

nmnagy sárban s bizony ugy befelé az a hang 
csendült fel, hogy valami kis igaza megiz 
lesz az én adónemfizető polgártarsamnak, 
mert hiszen még a városi utakac sem csi- 
nálják járhatóvá a befolyt összegekből. 

Nagynehezen megérkeztem X. uccába, 
ahol nem is kellett senkitől sem kérdezős. 
ködnöm, hol lakik Y, mert most már messzi- 
ről megláttam a sokadalmat. Odavettem az 
utamat én is. Nem csalódtam. mers Y. való- 
ban itt lakott. Azazhogy éppen a kapuban 
állt és nagy hangon melegitette magát az 
elkövtkezendőkre. Azt mondja öblös hangján 
- Hogy az én butoraimat elszállitják 

Azt szeretném én látni. Olyan végrehajtó 
még nem született, vagy ha született, hát... 

Itt aztán olyast mondott, amit az ucca 
népe szemrebbenés nélkül birt ugyan el, de 
ez a papiros mégse. 

Akik én öblösangu X. polgartársamat 
Akik és öblöshangu X. polgártársam 

szónoklatát hallgatták, bizony - mi taga- 
dás benne - sokszor helyeseltek. 

- Mégis csak lesz itt valami - szólalt 
meg mögöttem egy ember. 
- Nem hiszem - toldta meg egy má- 

= Mit tudja azt maga, hogy nem lesz 
- ripakodott rá az előbbi. 
- Mert tudom. 
Odanézek. Öreg, őszbecsavazodott em- 

ber volt a „hitetlen". 

itt nem lesz semmi? - kérdezte ismét az 
öreget. Hát nem hallja, hogy Y. mennyire 
ékiabál? 

szoktak nagydobbal verebet fogni 
Azzal el is ment az én öregem. 
- Nem első eset már ez itt - gondol- 

tam, az öreg is azért állithatta ennyire a 
bizonyost. 

De vártam rendületlenül. Vártam a sze- 
keret. a dobost s a végrehajtót. Nem sokáig 
Az ucca végén befordul a másik ucca ele- 

szekér mellett a dobos ember, meg egy akta 

Ezt a mozgó veszedelmt nemcsak én ve- 
szem észre, de valamennyien, akik ott áll- 
tunk. Y. ur is. Ezt onnan tudom, hogy - el- 
hallgatott. Mindenki hol a szekeret nézte, 
hol Y-t. Egyszer csak Y. felemli eklét az 
ég felé. Közben a szekér lassan, de biztosan 
közeledik. Y rázza az öklét. A dobos és a 
"végrehajtó nagy lépésekkel mind jobban 
és jobban közelednek, a rendőr a kocsin fel- 
áll. Alig vannak egy pár lépésnyire, amikor 
tömeg szétválik és Y. - szó pélkül be- 

sik. 

A rendőrség borzalmas gyilkosságnak 
jött nyomára. Greguss ügyvéd reljelentést 
tett, ogy ügyfele, Zemplényi Géza egyetemi 
tanárnak 15 éves Dénes fia levelet dobott be 

ablakán a következő irással: "Ma reggel 

őrség kiment Zemplényi Géza egyetemi tanár 
különváltan élő feleségének Muskotály-uccai 

a
 

Déva, november 17. 
November 15-e virradó éjjel temeretlen 

tettes betört a dévai római kathoikus tem 
plomba. Valószinüleg mise után elbujt a tem- 
plomban, mert az ablak üvegcserepei mind 
kifelé az uccára estek, mivel az ablakon 
keresztül távoz s el. Arról is gondoskodott 
hogy a templom előtti villanylámpát eloltsa 
hogy igy kimászása alkalmával se vegyék 
észre. A templom perselyét, amely a falba 

Az Erdélyi Magyarság, ameily ma már 
Románia magyarságának egyik egelterjed- 
tebb politikai rapilapja. hónaprohónapra 
szorosabb kapcsolatokt teremt olvasoivi. Le- 
velek ezrei arról győznek meg bennünket, 
hogy lapunkat a kunyhókban éppugy mint a 
palotákban szeretik és bizony minden so- 
runkra ugy várnak, mint a falat kenyérre. 
Kiadóhivatalur olvasótáborunkban ezt a ha- 
tártalan raga odását és szeretetét azzal 
hálálja meg, nogy a jó lapon kivül ujabb 
ajándéktombolával kedveskedik. 

A 15. ajándéktombolánk most járt le és 
már hétfőn, 20-án kezdjük meg a lapfejek 
tombolaszámmal való becserélését. Ezután 
is felkérjük olvasóinkat arra, nogy a lav- 
fejeket nyujtsák be kiadóhivatalunkhoz, a- 
hol 2 lej költség lefizetése mellett átadjuk 
a sorsolásban résztveendő tombolaszámain- 
kat. Vidéki olvasóink az ottani bizományo- 
sainkhoz aaják be ugyancsak a 2 lej költ- 
ség lefizetése mellett a lapfejeket. Meg kel 
próbálkozuia mindenkinek a szerencsével, 
mert sohasem tudhatja senki, hogy mikor 
nyer. Nyereményeink mind értékes ajánde- 
kok s akire rámosolyog a szerencse, az olyaa 
értéket kap, amely a megvett ujság árát jó- 
val felülmulja. 

Közöljük olvasóinkkal, hogy héttőn. az. 
az 20-án kezdjük meg 16. tombolaakciónkat 
Külön is felhivjuk olvasóinkat arra, hogy 2 
16. tombolánk idején gyüjtsék össza a lap- 
fejeket, mert ez nemcsak arra iogositja fe' 
őket, hogy résztvegyenek a tomboajátékban 
.............................. 

fordul az udvarra és bemegy a názba. A 
hivatalos közegek utána. 

- No most lesz az a „valami" - gon 
doltam és már repülő székekre, betört fe- 
jekre gondoltam. 

Aztán csend lett. A tömeg elhallgatott 
és várt. Velem együtt várt ott mindenki 
Elmult 5 perc, elmult tiz perc. Negyedóra. 

Egyszer csak kijönnek a „vendégek 

Elől a végrehajtó. Utána Y. Hallom a végre 
hajtót. 

- Ha sez embernek jó a szive, akkor 
kirugnak az állágomból. Ha meg zossz va- 

MHéttőtől kezdve váltjun be 
a laptejeke 

Uj 100 nyereményes ajándéktombolánk 20-án khezdődik 

GOLEF horoíva-pengét! 

Fejszével verte agyon anyját 
egy egyetemi tanár 15 éves lia 
Borzalmas háttere van a bestiális gyilkosságnak 

villájába és megállapitotta, hogy a fiu iga- 
zat mondott. Betörték az ajtót és nagy vér- 
tócsában megtalálták holtan az asszonyt. 
Zemplényi Géza felesége Heinrica johanna. 
1919-ben vált el férjétől és a tőle kapett tar 
tásdijból nevelte fel Dénes fiát. A borzalmas 
gyilkosság okának sexualpatologikus háttere 
van. A gyilkos fiu kézrekeritésére a rendőr- 
ség mindent megtett. 

Betürtek a devai kathorikus templomba 
van erősitve, kivette. Hogy munkája neszét 
se hallják, az oltár előtti szőnyeget alája te- 
ritette. Nagy lehetett azonban a posszusága, 
amikor a vaskazetta már a kezében volt s 
észrevette, hogy az teljesen üres s éppen 
ezért már ki sem nyitotta. 

A zárda vezetősége ugyanis a persely 
tartalmát éppen november 14-én délután 
üritette ki, ugy, hogy a peches betörő mun- 
kája teljesen hiábavaló volt 

de mindazok, akik lapfej gyüjtésével igazo 
ják, hogy olvasótáborunkba tartoznak, az k 
megkapják 

ingyen az Erdélyi Magyarsag naptárát 
Ezt a mindenkit érdeklő tartalmas 1.aptárt 
csakis azoknak adják ingyen, akik a o tom 
bolánk idején összegyüjtik a lapfcjeret. 

A hétfőn kezdődő tombolánk ajandékai 
közt szerepelnek: 

Ruházati cikkek 
Pipere cikkek ; 

Közszükségleti cikkek 

Kérje mindenütt a 

az acélipar legtökéletesebb alkotása) 
és őrőme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Eriedman Armin, Oradea, 

Promenad Eminescu i6. 
........ 

emésztési nehézségek, gyomorbélhuut és 
sárgaság a természetes 'FERENC JOZSE 
keserüviz használata által megszüntethetőr 
és az agy, a szem, tüdő, vagy sziv felé irá- 
nyuló vértólulások ellensulyozhatók. 

Időjárás 
Nyugaton enyhe, tuinyomóan borult idé 

esetleg ujabb esők. Keleten valamivel hüvö 

gyok, akkor én dobálom ki a butorokat. Jé 
hogy fzetett. 

Y. válaszol. Nevetve: 
- Igy volt ez jól. 
- Igy - hallom a dobos feleletét. , 

Aztán a szekér üresen visszafordul. A 
tömneg szétoszlik. Csak az én öregena áll sa 
uccasarkon. Ahogy elmegyek, lazenm maeg- 
szólal: 
- Tudtam, hogy neml lesz ütt semmi. 
Azzal köp egyet Y. felé, visszafordul, 

de elmondja: 
és kutya ugat az nem haran 

.
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Gyilkolt a bíró 
Turnu-Severin, november 1 

Alexandru Bocancea, Eresnita község bi- 
rája összeveszett Calin Alexandru gazdálko- 
dóval. A veszekedés hevében a biró revol- 
vert rántott s egyetlen lövéssel megölte el- 
lenfelét. A birót letartóztatták. 

Szivenszurtak és kiraboltak 
egy legény 

Szatmár, november 17. 
Cuc Alexandru 22 éves Caraseui legény 

a szomszéd faluba ment, hogy ott ökröket 
és bárányokat vásároljon. Az országuton 
egy ismeretlen ember megtámadta és pénzt 
követelt tőle. A legény és támadója között 
elkeseredett harc Fejlődött ki, melyben a 
bandita végül is legyőzte áldozatát, majd 
kést rántott s a szivébe döfte. Cuc jajszó 
nélkül holtan rogyott össze. az ismeretlen 
támadó pedig pénzét elrabolva, elmenekült. 
A nyomozás nagy erővel megindult. 

Szinte hihetetlen 

Nem haligatták Hitler 
beszédét - koncentrá- 
cióstáborba vitték őket 

Páris, november 17. 
Mint a Havas ügynökség wormsi tudó- 

sitója jelenti, Wormsban három üzemi igaz 
gatót letartóztattak és az osthofeni kon- 
centrációs táborba szállitottak. Az ok: az 
igazgatók nem hallgatták végig Hitier leg- 
utóbbi beszédét, hanem előbb otthagyták a 
rádiókészüléküket. 

e 

Két sikkasztó temesvári latal 
ember tragikus öngyilkos- 

sága Bukarestben 
Bukarest, november 17. 

Néhány nappal ezelőtt két temesvári 
fiatalamber, névszerint Klein Zortan és Kas- 
sovitz Ede öngyilkosságot követtek el Buka 
restben. Klein azonnal meghalt, mig Kasso- 
vitz csak könnyebb sebesüléseket szenvedett 
és néhány nap mulva felgyógyult. 

A megindult rendőri vizsgalat megálla- 
pitotta, hogy a két fiatalember luxushotel- 
ben lakott és rendkivül költekező életmó- 
dot folytattak. Azonnal érintkezésbe léptek 
a temesvári rendőrséggel, s ict kiderült, 
hogy a két fiatalembert már régebben kö- 
rözik, mert a temesvári Goldhaus cégtől na 
gyobb összegeket sikkasztottak. Kassovitzot 
letartóztatták és átadták a temesvári rend- 
őrségnek. 

Elhensége 
az saját magának, aki nem E ki 

a szerencséjét. Mt a legjobb 

alkalom 
mert most már 50 leil-jel 
márólholnapra gazdag 

emiber lehet. 
Még ma vegyen egy 

s7 a 

Mentősorsjegyet 
mel 000, 100.000, 50.000, 25.000, 

00 lei stb. összegeket nyerhet. 

Csak egyetlen huzás! 
Kapható az „Erdélyi Magyarság kiadó- 
hivatalában Oradea, Nagypiac-tér 4 sz. 
Vidékiek rendelését azonral intézzük ! 

Hát eddig ilerv nélküöl sazdáll o7 

Prága, november i. 
Benes külügyminiszter szerdán megint: 

felszólalt a képviselőház külügyi bizottsa- 
gában. Ezuttal főleg a középeurópai prob- 
lémáról beszélt s többek közt a következő- 
ket mondotta: A tizenöt éves középeurópai 
háboru megmutatta, hogy egyik nagyhata- 
lom sem hajlandó eltürni, hogy valamelyik 

létesitsen a kisebb középeurópai álamokkal. 
Benes ezután arról beszélt, hogy a su- 

A sírig hü szerelem 

ve. 

iyos gazdasagi herlyzetben pizonyos tervszerü 
gazdálkodásra kell törekedni. Nem szabad 
késlekedni sem egy hónapig, sem egy hétig 
de még egyetlenegy napig sem. Az 1934 ev- 
nek annak az évnek kell lennie, melyben a 
csehszlovák gazdasági életet előre meghatá- 
rozott program alapján irányitjak. A fer- 
lendülés csak akkor következik be ha ezt a 
programot könyörtelen szigorral és a leg 
nagyob eréllyel megvalósitják. 

Felesége siriám öngyil- 

Budapest, aovember 17. 
A rékoskereszturi temetőben szerdán 

délben a 186. parcella mellett felakasztva 
találták Biró Dezső 50 éves rákosligeti tra- 
fiktulajdonost. A rendőri bizottsag bucsu- 
leveleket talált a trafikos zsebében. amely- 
ből kiderül, hogy mi volt a trafikos öngyü- 
kossagának oka. Néhány nappal ezelőtt meg 
halt a felesége. Birót mélyen lesujtotta fe- 
leségének halála. Nyomban a temetés után 
pement a temető irodájába és közvetlenül 

felesége frissen hantolt sirja mellett ujakb 
sirhelyet vásárolt. Egyik rokonom - mon- 
dotta - sulyos beteg, valószinüleg nemso- 
kára meghal, az ő számára vásárolom a sir 
helyet. Szerdára kiderült, hogy a sirhelyet 
magának vásárolta. Bucsulevelében, amelyet 
sógornőjéhez intézett, azt irja a halálba in- 
duló embr. hogy nem birja tulélni felesége 
halálát, mellette akar pihenni, azért vása- 
rolta a sirhelyet. 

..... 

lőből vágtia le a vonat 
egy munkás lábát 

A kórházban szegény munkás a nagy vérveszleség 
követheztében meghait 

Medgyes, aovenaber 11. 
Borzalmas vasuti szerencsétlengség töv- töv-! 

tént Medgyesen. Dán János. 50 éves mun- 
kás, mint napszámos dolgozott a vágókhidon. 
Estefelé befejezvén munkáját, hazafelé ké- 
szült, amikor egyik társa megmérte hogy 
vigyen haza számára egy szénaköteget. Dán 
a megbizást elfogadta annál is inkább, mert 
társa egy korsó tejet igért érte neki. 

Amint Dán a sulyos, 40 kg nál is nehe- 
zebb szénaköteggel át akart menni az ipar- 

vasut váganyán, szembejött vele a Han-tár- 
samág motorja, amelyet Toma i"áal mechar1- 
kus és Korpos István fütő vezettek. A su- 
lyos teher alatt roskadozó muukás, aki ezan 
felül eüket is volt, nem vette észre a köze- 
ledő motort, amelynek kerekei elkapták a 
szerencsétlen embert s ballábát tötől levág- 
ták. Azonnal kórházba szálitották. de segi- 
teni már nem lehetett rajta, a nagy vérvesz 
tesség következtében pár óra mulva meg- 
halt. A vonat vezetőit letartóztatták. 

Veres tfalusi verekedes a fel- 
mentó birói itelet örömére 

Csermovic. mevemaber 17. 
Véres verekedés játszódott le Ceahor 

zé amelynek során nárom paraszt 
életveszélyesen, többen pedig sulyosan meg- 

sebesültek. A végmetes összetüzés előzménye 
egy kiserlet bünpersaek tar 
gyalása volt, amlyet hétfőn targyalt le a 
csernovici törvényszék. A per vádlottjai Du- 
mitrovici és sógora Vasile Antoaie voltak, 
akik Dumitrovici fivérével, Petrével valami 
örökségi ből kifolyólag hadilabon é 
Több yol e ig egymással és áp- 
rilis 29-én összeszólalkozva, Vasile Antonie 

három revolver lövést adott le ségerára. H 
sulyos sebesülésével több hémapig kórház- 

ban feküdt. 
A törvényszék hétfői tárgyalásan a tet. 

teseket arra való hivatkozással, hogy üön- 

védelemből hasanáltak fegyvert, telmentette 
A felmentés örmére Dumit ovics nagy 

mulatságot rendezett lakásán. Aamikor a jó- 
kedv tetőpeontjára hágott, bedltast hérem 

gazdálkodó, névszerint Jon Balan. aheorgne 
Rusnac és Vasile Ciornei. A hivatlan vendé- 
gek késsel felfegyverkezve jelentek meg es 
csakhamat véres verekedés fejődött ki a 

között. A verekedés során Petre 
Predei Gheorghe Harlii és Dumitru Dumit- 
rovici oly sulyosan megsebesültek, kogy az 
életbenmaradásukhoz semmi remény. Ezen- 
kivül sok vendég többé-kevésbé sulyosaa 
megsebesült. 

A csendőrség eddig három embert tar- 
tóztatott le. 

F igyelem ! A legjebb 

sütemények legolcsóbban 
Molozsvári a 

Párizsi cukrászdában 
luliu Maniu Szentegyházi)-ucca 1. sz. a. ahol 
egy flejes kávé két kaláccsal S lel, 
egy tlészíta 4 lel. 
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ATELI fITHA 
A hevél ceruzával volt irva. Sajnos, az 
irásból nem lehetett következtetu a levél 
elküldőjéne, mert egyszerü latin nagybetük 

nél még azt sem lehet eldönteni, mogy a le 
véliró intelligens ember-e, vagy naem? 

- Hogyan került a ruhádba ez a papt- 

laki megint benn járt a szobankban: 
- Nem! - válaszolta a deteküöv - 

bébe, mig mi a bárkán voltank. aj 
Meghökkenve bámultam Hugaesre. 
- Akkor hát az az ember, aki a fuvó- 

csövet használta, még mindig ott velt a kö 
zelbení(? - De mennyire! - válaszolta a' 
detektiv. - És szeretném fölpofozni maga 
mat, ha arra gondolok, hogy alig két méter 
nyire lehettünk a bi . és megis kl. 
csuszott a kezeinkből.. Ott guobasatott a 
vizben közel a sziklahoz fs mi tavácstala- 
nul álltunk és nem tudtuk elképzelni, hogy 
hova tünhetett el! 
- A vizben is meg kellett volna lát- 

nunk - mondtam - annyira még nem volt 

- Elfelejted, hogy a fuvócsövet másra 
is lehet használni. A gazember a viz alatt 
volt és a csövön keresztül vett jevegőt Na- 
gyon egyszerü és egyetlen elfogadható meg 
oldás ! Hughesnek feltétlenül aza volt es 
engem is elöntött a düh arra a gondolatra, 
hogy ha előbb eszünkbe jut ez a megoldás, 
akkor nem menekülhetett volna meg ez a 
szörnyeteg. 
- Azt hiszem, nem is kell külön szóvá 

tennem - mondta Hughes - hogy a pa- 
pirt a saját tárcámból vette ki és az én ce- 
ruzámmal irta, vagyis helyesebben rajzolta 
ezeket a betüket.. Tagadhatatlan, hogy vak 
merő fickó, ahelyett, hogy rögtön menekult 
volna, még erre is szakitott időt!: 

A detektiv szavai nagyon elkeseritettek, 
Ravasz és elszánt ellenféllel votl dolgunk, 
aki nem vesztegeti hiába az idejét, 

Hughes az órájára pillantott. 
- Megigértem Brandes örmesternek, 

hogy éjféltájban meglátogatom. Nem tar" 
tasz velem, Paul? 
- Szivesen - válaszoltam.. J 
A detektiv zsebre tette revelverét, de 

előbb gondosan megvizsgálta a tölténytárat 
- Ma szeretnék találkozni a kisérte- 

tünkkel - dörmögte a fogai között. 
Nesztelenül kinyitotta az ajtót és ki- 

lépett a folyosóra. En a nyomában maraa- 
tam. Aránylag nyugodt voltam, hiszen em- 

nösnek hogy az éjszaka folyamán Bülönö- 
sebb esemény történjék. Mikor azonban a 
főlépcsőnél voltunk, megmagyarazhatatla- 

zeledtek a folyosó másik végéről és kis idő 
mulva Drexler vizsgálóbirót pillantottuk meg 
- Szintén ébren?2z ákogta - ép- 

pen az emeletre készülök én is / 

emeletről. 

- 

lan egyenesen karjainkba szaladi Halálsá 
pazt volt és minden tagja reszketett. - Ia 
koztam vele - lihegte szörnyü volt.. 

abból a szohából jött ki, melyben a halál 

olyan mettenetes ütés ér, hogy a földre es- 
Arra tünt eld - kezeivel a lord könyv obája felé mutogatott. - Mi történik 

i - kérdezte egy hang. A könyvtárszoba, 
ajtajó egy férfi jelent meg. Feléje zo 
az de már féluton meglepetve álltam 
mert föllemertem a A nyitott ajtó- ban hátulról kapta a t és igy az arca 

Enk fénveugár. 

olyt kör) 
( 

/ 

a résztvevők, hanem a versenyek összbevéte- 

SPORT 

Változtatni kell a Nemzeti 

A nemzeti bajnokság vasárnapi fordu- 
lója ismét felhivta a biró-problémára a fi- 
gyelmet, ugyanis két erdélyi városban olyan 
gyenge képességü játékvezetők iutottak a 
pályára, akiknek ténykedései egyik helyen 
teljes botrányt idézett elő, mig a másik mecs 
csen csak a közönség higgadtságán mulott 
az inzultálás elmaradása. A Temesváron le- 
zajlott nieccs vezetője nem volt eléggé kö- 
rültekintő és azon egymást követték a na- 
gyobbnál-nagyobb fautok, ugy. hogy a játé- 
kosok mindegyike viseli a küzdelemnek em- 
lékeit, amiért a biró tehető egyedül felelős- 
sé. A vásárhelyi mérkőzésen pedig a biró 
alaposan falhozállitotta a hazai csapatot és 
mig az egyiknek szinte minden szabályta- 
lanságot elnézett, addig a másikat a legszi- 
gorubban kezelte, sőt kiállitásokkal büntet- 
te, ami természetesen nem volt nyére a 
közönségnek és a mecs végén csak a rende- 
zőség ébersége mentette meg a birót a su- 
lyos inzultustól. 

Mindezek az események, amelyek saj- 
nos ebben a bajnoki szezónban nem álla- 
nak egyedül a maguk elitélendő nemében, 
arra mutatnak, hogy a központi birótestü- 

iróküldésen 
pokra épült fel. Ennek a biróküldő bizott- 
ságnak legnagyobb hibája, hogy az abban 
helyetfoglaló urak nincsenek tisztában az- 
zal, hogy melyik meccs az, amelyre erélyes, 
de korrekt birót kell küldeni és melyik az. 
amelyet talán egy gyengébb tehetséggel ren delkező biró is hiba nélkül le tud vezetmi.. 
Ennek tudható be aztán, hogy a mérkőzé. 
seken sorozatosan olyan események zajlanak 
le, amelyek egy cseppt sem vetnek jó fényt 
futballsportunkra. 
Remjük hogy a szezon befejezése után 

az esek is rá fognak érni arra, ho 
kissé elmélkedjenek ezeken a éolgokon é 
ennek következtében tavasszal már ujrend- 
szert vezetnek be, amely csak előnyére vál- 
hatik sportunknak. Azzal ugyanis tisztában 
kell lenniök, hogy a nemzeti bajnoki mérkó zések b:róküldési rendszerén valtoztatniuk 
kell, mert sohasem láttunk még annyi bi- 
zonytalan, határozatlan tudásu birót felvo- 
nulni, mint éppen a nemzeti bajnoki mér- kőzések során. És ezekből a játékvezetők- 
ből elegük van ugy az egyesületeknek, mint a közönségnek egyaránt. 

. 

BOX 
A lengyel Carnera. A lengyelek uj óri- 

ást állitottak ringbe, Leon Grabowsky 220 
em magas és 120 kiló. Allitólag bozxolni 1s 
tud, tehát idővel komoly ellenfele lehet Car- 
nerának. 

uUszás 
Uj csehszlovák uszórekordok. A könig- 

gratzi versenyen Erbert (Posedion Bablont) 
a 100 m melluszás rekordját 1 p 19.5 mp-re 
Hankova a 200 m női melluszás rekordjat 
3 p 17.9 mp-re, a pozsonyi Freundova pe- 
dig a 100 m női hátuszás rekordját 1 p. 
26.6 mp.-re javitotta. Valamennyi eredmény 
jobb az idei legjobb magyar eredménynél. 

ATLÉTIKA 

szerint Matti Jörvinen, a gerelyvetés világ- 
rekordere az olasz főiskolai sportszövetség 

ségesnek tartjuk, hogy névcsere történt, s 
nem a fiatal Matti. hanem a Jörvinen sport 
család valamelyik idősebb tagga szerződött 
az olaszokhoz, 

EIRKÓZÁS 
Meghalt Pytlasinski volt birkozóbajnok. 

Varsóban 67 éves korában meghalt Pytla- 
sinski, a kilencszázas évek nagyhirü orosz 

Az öreg bajnok életé- 
nek utolsó éveiben a rendőrbirkozók 
kal foglalkozott, Aktiv korában nagyszerü 
technikáju birkozónak ismerték, visszavonu- 
lása óta pedig a birkozósport elméletével 
foglalkozott és könyvet is irt róla. 

TENNISZ 
Megalapitották a profiteniszezők Davis 

Oupját. öt ország - Anglia, Csehszlovákia 
Németország, Franciaország és Észak-Ameri 
ka - a francia teniszszövetség egykori el- 
nökének emlékére a profi te- 
niszezők részére a BonnardelCupöt Az uj 
vándordijért csak a legelsőrangubb profi ala 
kulatok mérkőzhetnek s ennek biztositása 

za 

egyes mérközéseken résztvevő játékosok kö 
zül a győztes háromötödét, a vesztes két. 
ötödét kapja a játékra eső részesedésnek. 

FUXRALL 
Svájc óvott Bará miatt. A S§vájci futbaliszövetség óvást miat be a FiFa nál a románokkal szemben elért 2:2 arány eldöntetlenje miatt, mert szerinte Barátky jogosulatlanul szerepelt a román szinekben, miután 1932-ben magyar válogatott volt. 
A svájci 

Olasz futballeredmények: Palermo-Ca- ae, Padova- Napoli 3:1, Genova -Bres 

azzal az indokolással, rm tudja a fele- 
lősséget vállalni a IL rosmz játéká- ért s mentesülni akar a is 

zatás alól Révémz Bétát, az 
egykori hires jútékosát, a külföldön És 
hon egyformán nagy sikerrel szerepelt tré- 
rert kérték meg a csapat munkájárak irá- nyitására. Révész a bajnokság Defejez él 
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cu Klára füttymüvésznő 21,45: Enek 

sás Közben gramofon 13,05: Vokál-kvartet 
14,30: Bertha istván szalónzenckara 1 

Heotel Carol 

Uj vezetés alatt ! 
Viz, fűtőtestek, fűrdő, lift, telefon a 

Déva, novemnber 17. 
A dévai őszi vásárt követő aapon meg- 

jelent a dévai rendőrkveszturán Grünwaid 
Jenő nagyváradi kereskedő és elpanaszolta, 
hogy autójáról Déva és Szászvars közötti 
vonalon ellopták a kosarát és kez bőrtás- 
káját, amelyben 100 ezer lej készpénz és 
több mint 30 ezer lej értékü ruhanemü volt 

Tegnap aztán a szászvárosi rendőrseg 
letartóztatta Vespian Mihaly és boteanu 
Nicolae petrényi lakósokat, akiknél megta- 
lálták a lopott holmi egyrészét s a kész- 
pénzből is 23 ezer lejt. 

Kihallgatásuk alkalmával beismerték, 
hogy milyen ravaszsággal követtek el a lo- 
pást. A két petrényi (hunyadmegyei) pa- 
raszt már előre figyelemmel kisérte Grün- 
wald minden lépését a vásáron s amekor ész- 
revették, hogy a jó portéka és a Fészpénz 
a ridikülbe került, amelyet viszont egy utazó 
táskába tettek, megbeszélték, hogy az egyik 
felkuszik az autó tetejére és a másik pedig 
Piskin fog várni. 

A két jómadár közül az egyik abban a 
pillanatban, amikor Dévan az egyik benzm 
kutnál benzint vettek, a létrán fermnászott 
az Ord. 324 jelzésü autó tetejere s menet- 
közben elvágta azokat a köteleket, amelyak 
a kosarat s a táskákat erősitette mieg. Sze- 
rencséjük volt, medt Piski közelében a veze- 
tőnek a szemébe por ment s egy pillanatra 
megállitotta a gépet. Ezt a percet basználta 
fel az autón rejtőzködő tolvaj aria, hogy 
a kosarat és a táskákat ledobja s maga s 
elszökjön. 

A szászvárosi rendőrség az eladott ruha 
nemü után vezette be a nyomozást, ami ered 

- Asztma és szivbetegség, mell- és tudó 
baj, görvely- és angolkór, pajzsmirgyna- 
gyobbodás és golyvakésződés esetelten a 
természetes „Ferenc József" keserüviz a' 
gyomor és belek müködesét kitünően szaba 
lyozza. Európai és amerikai klinikusok tu 
berkulótikus egyéneknél tapasztaltak, hogy 
a betegség kezdeten jelentező székr-eu- 
sek a Ferenc József viz használata folytán 
lényegesen enyhültek. 

RADIOMUSOR 

BUKAREST 13: Vegyes lemezek 14,15: 
Gramofon. 18: Rádiózenekar 14,15: Rádo- 
zenekar 19,15: Kádiózenekar 19,30: Imases- 

BUDAPEST 11: 1 Az utoisó vadászat, 
2 Részlet a "Szigeti veszedelemből" Felva- 

A rádióélet meseórája, 18: Karácsonyi Mar- 
git magyar nótákat énekel 19: Zrinyi 
költő Romában" 19,30: Zenekari hangve:- 

seny 20,30: Mit üzen a rádió, 21,10: A ett 

Egy nagyváradi kereskedőtő 

tátezer ljt 

köztársaság 15 éves jubileuma 22: "Derüre- 
derü Vidamest. 

öve 

Hotel Lux 
Sch. Mágureanu 6. 
a Lezer Lieeum mellett. 

kát s benne a két ridikül és 

Népszövetség helyeit - négyhatal 

I 

ményre vezetett, mert a ruhanemút Fiskin 
Petrényban és Tompán is értékesitették. A 
letartóztatás alkalmával megtaláíitak a tás- 

egyelőre 23 
ezer lejt, amit a Piskin várakozó társ kapott 

Hotel Venetia 
Pictor Grigorescu 12. 
a királyi palela mellett. 

Ulíramodern kényelem ! 
szobákban! Előnyös árak! Szobaárak mar napi 80 leitől! 

mivel kijelentése szerint a társa 75 ezer le j 
vitt magával. 

A veszedelmes tolvajokat a dévai end- 
őrkveszturára szállitották, amely kihallgatás 
után átteszi őket a dévai ügyészségre. 

San-Remóba hivják össze a konlerenciát 
Páris, november 17. A „Matin" értesülése szerint komoly tárgyalások folynak a négyhatalmi konjerenciát előkészitő sanremói találkozással kapcsolatoan Mussolini egyelőre szeretné az értekezte- tet nemhivatalos szinben feltüntetui, azonba 

Remóban komoly problémák megvitatás 
kölrök idegeskedve fogadták a sanremői 

n francia sajtó tisztában van azzal, hogy San 
íról lesz szó. A párisi lapok. valamit politikai 
összejövetel hirét. 

Egy bicskázó emberrel szemben 

Diákjai mentették meg fanitójukai 
Csernovic, november 17. 

Jucica községben régi haragosai voltak 
egymásnak Ivanovici Cornél tanitó és Joan 
Caulea, aki hires verekedő és alandó rette- 
gésben tartotta a falu lakosságát. Cauiea 
több izben hangoztatta, hogy nem nyugszix 
addig. mig a tanitót kórházba nem juttatja. 

Tegnap reggel Ivanovici megkezdte a 
tanitást, amikor hirtelen feltárult a tante- 

rem ajtaja és 
késsel kezében megjelent Caulea. aki 
a tanitóra vetette át 

A kisdiákok tanitójuk szorongatott helyze 
tét látva, közbevetették magukat és Cau- 
leát lefegyverezték. A többiek ezalatt segit 
ségért kiáltottak. Csakhamar előkerültek a csendőrök, akik letartóztatták a falu rémét. 

hónapifogházésöezer 
lej egy ujságecikkért 

Figus Albertet szigoru büntetéssel sujtotta 
a szatmári törvényszék 

Szatmár, november 17. 
Csütörtökön reggel 9 órakor hirdetett 

itéletet a szatmári törvényszék második 
szekciójának Dascalu-Dragutescu tanácsa Fi- 
gus Albertnek, a Szatmári Ujság főmunka- 
társának ügyében. 

Mint ismeretes, Figus Albert ellen ál- 
lamelelnes izgatás miatt indutl eljárás, mert 
két cikkében a csehszlovákiai magyarság el- 
nyomatásával foglalkozott. 

Figus Albertet két cikk miatt a módosi- 
tott Marzescu-törvény alapján az allamrend- 
je ellen elkövetett izgatás miatt az enyhitő 
körülmények figyelembevételével a büntető 
törvénykönyv 82. szakaszának alalmazá- 
sával háromhónapi fogházra és ötezer lej 
pénzbüntetésre itélteé s politikai jogait há- 

A törvényezék mellőzte a büntetés ki- 

tüdőbaj elleni gyógyszernek. Ismertető füzetet dijta- 
' 

szabásánál a Marzescu-törvénynek azt a ren- 
delkezését, amely kimondja, hogy ha olyav 
személy követi el a büncselekményt, aki koz 
intézménytől nyugdijat huz, annak nyugdija 
megvonható. 

gett az enyhitő szakasz alkalmazása és a 
nyugdij elvonására vonatkozó szakasz mel 
lőzése miatt felebbezést jelentett be. 

Ugyancsak megfelebbezték az itéletet 
Figus Albert és védői is. 

tfüdőbeteg Több ezer teljesen meg- 
gyógyut és munkaképes 
igazolja kiváló hatását ar Cláb Károy plébános áltai 

"at Anfiphihysim lamlees lyezett 

lanul küld a gyógyszer készítője Osvátia gyégy- 
Targu-Mures - Marosvásárhely. 



egtartották Ermihál 
a helyszin 

vfalván 

Szenzációs fordulat: letartóztatták Glück ke kereskedőt, akinek az üzletében 
megtalálták a rablott ékszereket, amelyeket Weisz László öccse rejtett el a holtoan 

Tegnap délelőtt háromnegyed 10 órakor 
vitték át a zilahi ügyészségről Ermihályfal- 
vára Weisz Lászlót, az érminályfalvat borzal- 
mas rablógyilkosság gyanusitottját. A zilani 
csendőrség megbilincselve vitte Ermihály- 
falvára Weisz Lászlót, akire a járási csend 
őrőrmester és Ghetie főszolgabiro ügyeltek. 
A helyszini szemlét közvetlenül lapunk zár- 
ta előtt kezdték meg. 

Őriási izgalmat keltett Érmihályfalván, 
hogy az ügyből kifolyólag 

letartóztatták Glück Károlyt, Érmihály- 

falva legelső nőidivatáruházának tulaj- 
donosát. : 

A szenzációs letartóztatásra az adott okot, 
hnogy Weisz Lászlonál egy Glück nevére 
szóló ajánlott levél feladóvevényét találták. 
Minthogy pedig a 
Weisz ellen már sulyos gyanuokok merültek 
fel, 

a csendőrség bünrészesség s titsolás ci- 
mén rendelte el Glück őrizetbevételét. 

Glück kihallgatásakor elmondta, hogy az 
ajánlott levelet valóban megkapta, de abban 
egy másik levél volt, amely inasának, Weisz 
tstvánnak szólt, Ez a Weisz István a gya- 

Szinház és mozi 
x 

Szombaton délután 4 órakor: nagy gyer. 
mekelőadás: Micky Maus kalandjai. Nagyon 
olcsó helyárakkal. 

Szombaton este 9 órakor: Ember a hid 
alatt. 

Vasárnap d. e. 11 órakor matinén: Akac- 
favirág i0 és 17 lejes helyárakkal. Operett. 

Vasárnap d. u. 6 órakor: Ember a hid 
alatt. rendes helyárakkal. 

Vasárnap este 9 órakor: Egy csók és 
más semmi. Operett ujdonság, rendes hely. 
árakkal. 

Hétfőn este fél * órakor: Ember a hid 
alatt. 

Heyman-szinkőr: Sherlock Holmes. 
Filmpalace: Ezxtázis. 

FILMPALACE 
Szombat, vasárnap, hétfő 

Extázis 
Főszerepben Miss Ausztria Heddy Kiesler 

APROHIRDETESEK 
MINDENES főzőnőt azonnalra felvesz 

Poppernée Bul. Reg. Ferdinand 26. 263 
DIÖTÖRŐ szakmunkasnőket jó fizetés- 

sel felvesz Fehér" Vámház-u. 20. 252 
Kiiutó fiu felvétletik kenyér üzletbe 

Körös-u. 
UJE GARUSOKAT jó keresettel relve- 

szünk Negyvárad és több erdélyi város é- 
szére az Erdélyi Magyarság és Nagyvaradi 
Friss Ujság árusitásához. Csakis megpizna 
tó egyének jelentkezzenek a kiadohvataivan 

KÖPÜLYÖZŐ nő a Kolozsvári-uccai 40. 
sz. Zsidó templom udvarban a házmesternél. 
Stokkerné. 

MAKULATURA ujsagpapir kcsinysen 

és nagyban kapható Pá-.- Ede papi-* 
bházában- 

feladóvevény keltekor 
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nusított. öccse, aki három nappal ezelőtt szin- 
tén letartóztattak. 

Glück Károly üzletében házkutatást tar 
tottak, amelynek során egy cipős dobozt ta: 
láltak. A dobozt felbontották és 

megtalálták benne a Kovács gs sándortól 

Kisiki 
Tegnap délután 2 óra tájban nagy riadal 

mat keltett a Nagypiac-téren, hogy egy B-C 
jelzésü villamos kisiklott. A kocsi hátsó ke- 
rekei kiugrottak a sinből. A vezető azonnal 
fékezett. de a kocsi még igy is tovább csu- 
szott mintegy félméterrel. A piac a hetiva- 
sárra való tekintettel, igen népes volt és 
csakhamar hatalmas embergyürüű vette körül 

elrabolt ékszerek és aranyuemük nagy 
részét. 

Glück Károly azt állitja, hogy a doboz szin- 
tén inasának tulajdona volt. 

Ezek után kétségtelen, hogy a gyilkos- 
ságot valóban Weisz László követte el. 

ott egy villamos a Magypiacon 
a kisiklott villamost. Szerencsére áldozat 

nem volt az u':sok leszálltak a vulamosrol 
és gyalog folytat.ák utjukat. Csakhamar se. 

gélykocsi jött, amely a ki iklott villamost 

bevontatta. Amig a megrongálódott sinpárt 

helyreállitották, a villamos forgalmat csak 

a másik sinpáron bonyolitották le. 
m 

Mikor oszlatják fel városi tanácsot? 
A városi tarácsot lletőleg sogféle kom- 

bináció került forgalomba, le kell azonban 
szögeznünk, hogy minden találgatas korai 
Egy azonban teljesen "izonyos és ez az, hogy 
a városi tanácst feloszlatják, esak az nincs 
még eldöntve, nogy hatályon kivul hoyezik 
királyi dekrétummal a törvényt, vagy peadis 
külön vzsgálat elapján aszlatják fel a tana 
csot. A tanácsban helyet foglaló pártok a kü 
zeli napokban pártközi értekezletet tartanak 
tanusitandó magatartás megbeszelésére meg 

a nagytanács hétfőre összehivott ülése előit 
Minden ellenkező hiresztelés dacára ér- 

tesüléseink szerint a kinevezendő u1 interi- 
zas 

Váradi lakásán 

már bizottság elnöke Negulescu tábornok 
lesz. Ami a rendőrkvesztori állást illeti, 1tt 
szintén különböző verziók vannak forgalom- 

ban. Bár a liberálisok hangsulyozzák, hogy 
a tisztviselői statutum alapján állanak, oly 

hangok hallatszanak, hogy dr Puticiut Tra- 
ján kerül ismét a rendőrség élére. Más ver- 

ziók szerint a volt jasii rendőrkvesztor, vagy 
pedig Ranzescu már volt nagyváradi kvesz- 

tort nevezik ki. A rendőrkvesztori álást ál- 
litólag felajánlották Stamatopol Atfons nagy 

váradi ügyvédnek, aki azonban azt nem fo- 
gadta el. 

Agyonlőtte magát Held Emil, 
a tenkei autóbuszvállalat főtisztviselője 

Tegnap délben egy izgatott ferfi hang 
hvtia telefonhoz a mentőket: 

Tessék azonnal kijönni a Vámház-ucca 
6 szám alá. Öngyilkosság történt. 

A mentő autó azonnal kirobogott a Vám 
ház-uccába és ekkor derült ki hogy a hatos 
szám alatt a a tenkei autóbusz- társaság za 
rázsa s tisztviselői lakások vannak és itt lett 
öngyilkos Held Emil fiatal tisztviselő. A 
mentők azonnal a zsidó kórházba szállitották 
a sulyos állapotban levő tisztviselőt s az or- 
vosok hozzá sem tudtak nyulni az ájult em- 

berhez. A golyó Held balhalántékán ment 
be és az agyvelőt is érintve a jobbhalántékos 
jött ki. Operációról szó sem lehetett és az 
orvosok látták, hogy az öngyilkos menthe- 
tetlen. A Vámház-ucca 6. szám alatt nagy az 
izgatottság. A tisztviselők és az alkalmazot- 
tak csoportba verődve tárgyalják az öngyil- 

kosságot és még most is a tragigus esemény 
hatása alatt áll. 

A rendőrségtől szerzett értesülésünk sze 
rint a tenkei autóbusz- társaságnal magyobb 
visszaélést fedeztek fel és a-z 
is tartóztattak egy 

en már 

Vidican nevü jegyszegő, suy 
bizonyitékok merü 

A letartóztatott ember a lennorss, ... 

vallott, hogy a jegyeket Held Emiitő, kapta 
és igy keveredett az ügybe a tragikussorsu 
fiatal tisztviselő. Heldnek tudomására hoztak 
a vádat és az érzékeny lelkü ember a halálba 
keresett menekülését. Halála előtt a már em 
litett bucsulevelet irta. 

Három óra felé az öngyilkos Held álla- 
pta válságosra fordult és az orvosok láttáz, 
hogy a halá már csak órák kérdése Négy 
óra eőtt pár percce aztán, anékü, hogy csak 
egy pillanatra is magához tért volra meg- 
halt. A tragikus eset óriási részvetet keltett 
......................... 

- Két gyermek a patakba fvulladt íRe- 
mecen. Borzalmas gyermektragésiá: jelen- 
tettek tegnap délelőtt Remecről. Toda Joan 
községi biró két kisfia Miron és Vasile kora 
reggel az iskoláha mentek. Utjuk a Jádon 

vezetett keresztül, ahol hid helyett palló kö- 
ti össze a két partot. A sikos pallén a gyer- 
mekek megcsusztak és a sebes palakba zu- 
hantak. Mire megtalálták őket, már nem él- 
tek. 

- fvelakasztota magat egy öttenn yole 
éves koldus Püspökiben. Tegnap dételőtt te- 
lefonon jelentette a püspöki-i ese dőrseg, 
hogy Szabó József 58 éves koldus lakasz- 
totta magát. Az öngyilkozág aka nyomonr as 
betegség. 


